Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
035 (ITpukJaaaHa JiHIBiCTHKA)

Yu € gocraTtHim, Ha Bawy gymKy, 3amicT
(Habip ancumnnin) ON ana ycniwHoOi po6otn 3a paxom?
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-

= Tak
® Hi

5,9% = YacTkoBo
AK Bu BBaXKaere, um yci gucuunnidm Ol, aki Bu

BUBYAETE, € HEObXiaAHMMMU Ana Bawoi npodeciiiHoi
BianbHocri?
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~_ 42,6% = YactKkoso

Yu peanisyetbca 3a Bawoto Ol BinbHUIA BUGip
aucuunnin?
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m Tak
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__ ° = YacTKoBoO



UYu € gocTaTtHim obcar NpakTUUYHOI NiAroToBKMY,
3aKnageHuii 8 ONM?

® Tak

= Hi

11,8%’ 63,2%

® YacTtKoBO

Yu nopywyetbeca, Ha Bawy aymky, norika
BUKNAAAHHA gucuunaid ON?
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T 61,8% = YacTtKoBO

Yu o3HailomneHi Bu 3 Kputepiamu ouiHIOBaHHA 3HAaHb
3 AMcUMNAIH, AKi BUKNaaaloTbca Bam B notouHomy
cemectpi?
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Yy BCi y4aCHUKM OCBiTHbOTO Npouecy 3a Bawoto
O poTpumyoTbCA NPUHLUMNIB A06pOUYECHOCTI?

11,8%

29%.
m Tak
m Hi
0,
L 853% = YacTtkoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ue?
(moxkHa BM6paTu geKinbKa BapiaHTie Bignosiai)

(v)
42,6%- 58,8%
. = 3/10B}KMBaHHA CNyX60BMM
CTAHOBULLEM A1l OTPUMAHHSA
BUroAu B 0cobuctux uinax;
= rpowoBuii xabap abo xabap y
BUINIAA[ A0POroro NoAapyHKa;

= Haf,aHHA HeobXiAHUX NiNbr iHWKUM

/ oco6am 3 KOPUCIMBOIO METOIO;
85,3%

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpyNUiliHi 3axoamn abo
nporpamum B XAI?

11,8% 10,3%

m Tak
m Hi
77,9% ® YacTtKoBO



Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOIX
0608'A3KiB yYaCHMKamMM OCBITHbOrO npouecy 3a Bawoto

9 on?
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m Tak
= Hi

79,4% ® YacTtkoso

Yu notpannsnm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

2,9%
7,4%

® Tak
= Hi
89,7% = YacTtkoBo
Yu BnMBaE Kopynuifa Ha AKICTb BUKNAAAHHA
avcumnnid 3a Bawoto OMN?
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794% = YacTtKoBO



